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Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, передбачених 

Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та регламентом Кобеляцької міської 

ради. 

Член постійної комісії міської ради з питань економічної політики, 

власності, бюджету, тарифів та цін.  

Основна діяльність за 2024 рік 

Протягом звітного періоду я, як депутат Кобеляцької міської ради, активно 

виконувала свої обов'язки, зокрема: 

• Взяла участь у 21 пленарному засіданні міської ради, де розглядалися 

важливі питання життєдіяльності громади. 

Взяла участь у 15 засіданнях постійної комісії з питань економічної 

політики, власності, бюджету, тарифів та цін. У ході роботи яких долучалася до 

опрацювання проєкту бюджету на поточний рік, виконання дохідної та 

видаткової частини бюджету, аналізу залишків бюджетних коштів. Були 

переглянуті питання тарифів на централізоване водопостачання. Брала участь у 

розподілі залишків коштів на галузі: освіти, охорони здоров’я, культури), 

підтримувала місцеві ініціативи та інвестиційні проєкти. Підтримувала 

фінансування здійснення ямкового ремонту доріг місцевого значення. 

Брала участь у роботі аудиторських перевірок структурних підрозділів та 

комунальних підприємств громади щодо використання коштів головними 

розпорядниками тощо. Так, як головним завданням роботи бюджетної комісії є 

підтримка військовослужбовців то я ініціювала виділення коштів з бюджету 

громади на підтримку військових формувань. 

Робота з виборцями 

Моя родина і я постійно підтримуємо військовослужбовців, забезпечуючи 

їх спеціальним військовим обладнанням, шинами, генераторами, запасними 

частинами тощо. Жодне звернення про допомогу не залишилося без нашої уваги. 

На наступний рік головним завданням для себе вбачаю всебічну роботу над 

розвитком нашої громади, зосередження на покращенні умов життя її мешканців 

та невпинна підтримка наших Захисників, які боронять мир і незалежність 

України. 
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